

闫立超带队督导“创卫”工作开展情况

示范区开展对照党章党规找差距专题活动

本报讯 (记者 张劲松 文/图) 为推进“创卫”工作深入开展,10月24日上午,市城乡一体化示范区党工委闫立超带队对辖区内的“创卫”工作进行督导检查(如图),副处级调研员胡海涛、王磊陪同督导。区“创卫”办、区综合执法中心、区住建局及各乡办负责同志参加活动。

闫立超一行先后到庆丰路与府苑街交叉口、九号院南门、周师西门、建设大道幼师北门及盛和家园小区等地进行实地观摩指导。

在庆丰路与府苑街交叉口及九号院南门,闫立超要求,路边停车位的规划一定要合理、规范,绿化带的管理也要更加精细化、规范化。督导结束后,相关部门要对庆丰路行道树死亡、缺失情况进行统计,对绿化带缺苗断垄、黄土裸露、道牙石破损等情况进行全面排查,并拿出整改意见和措施,及时整改。

在周师西门,闫立超现场询问了商户对“门前三包”内容的知晓情况并入户查看商户的营业执照、食品经营许可证、从业人员健康证等证件是否齐全,卫生是否干净,后厨操作是否规范等情况。在建设大道幼师北门,闫立超说,建设大道目前是“创卫”工作开展情况相对较差的一条路,路两侧的行道树及绿植要及时修剪,确保整齐、协调、美观,缺株少苗、缺苗断垄的要尽快补栽,路边沟壑填平后要草皮进行绿化,还要



对路旁的墙体进行美化。

在盛和家园,闫立超查看了小区的垃圾桶摆放、停车棚规划和绿化情况。他

要求,要根据小区整体设计进行绿化,不能私自更改原设计;小区的绿化要提高标准,查漏补缺,绿化带不完整的要及时补栽。同时,他还现场询问了盛和幼儿园的情况。他要求,一定要保证幼儿在园内的活动安全及饮食卫生。②8

本报讯 (记者 张劲松) 10月31日,市城乡一体化示范区组织开展对照党章党规找差距专题会。区党委书记闫立超及领导班子成员出席会议并对对照党章党规进行了深刻检视,谈了自己的心得体会。相关单位负责人参加会议。

会上,闫立超对照党章党规,从自我检查情况、存在问题原因分析、下一步整改措施三个方面作了发言。以党章为标准,对照“五个是否”,他指出自身存在两个方面的问题。一是对于一些理论知识还有浅尝辄止的现象,还没有完全掌握习近平新时代中国特色社会主义思想丰富的内涵,在如何融会贯通理论指导和推动实际工作方面存在局限性。二是为群众主动服务的意识还有些淡薄,到困难多、矛盾多的地方开展深入调查研究较少,蹲点工作少。

以准则为标准,对照“八个是否”,闫立超说,自身谋划工作还不够科学,创新力度不够。在围绕上级政策、实际谋划工作上,有时有机械化倾向,工作目标和措施不够细致,工作创新还有待加强。对同志们思想政治动态的关心还不够耐心细致,处理繁杂问题时实事求是的务实作风发挥得还不够。

闫立超以条例为标准也进行了检视。针对检视的问题,闫立超说,一要增强学习意识,牢记初心使命。二要积极开拓创新,提高履职本领。三要不断改进作风,切实为基层减负。四要履行主体责任,全面从严治党。

会上,区领导班子成员也分别从自我检查情况、存在问题原因分析、下一步整改措施三个方面各自作了发言。②8

张建党带队督导“创卫”工作

本报讯 (记者 张劲松) 10月31日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带队对辖区“创卫”关键节点和重点问题进行督导检查。区管委会副主任丁有亮、张晓,副处级调研员胡海涛、王磊陪同督导。区直各单位及各乡办负责同志参加活动。

当日下午,张建党一行先后到康和家园、周口幼师师范学校北门、警苑小区、许湾乡上楼行政村等地进行督导检查,针对发现的问题,现场提出解决方案。

在康和家园,张建党指出,康和家园门口绿化带黄土裸露区域要抓紧时间进行硬化,进出小区道路两侧绿化带要及时进行修剪并设置路桩,防止乱停车现象发生。康和家园小区要抓紧时间成立业主委员会,从元旦开始收取物业费,统一解决消防器材、绿化和监控设备问题,务必做到言必行、行必果。

在警苑小区,张建党详细询问了物业管理和小区入住情况,并对物业公司思想认识不到位、保洁人员少且不作为等行提出严厉批评,要求其限期整改。

在随后召开的现场工作会上,张

建党要求,一要认清形势,下决心。市委、市政府提出中心城区大变化、县域经济大发展、干部作风大转变的工作方针,示范区的党员干部一定要认识到“五城联创”工作并非一朝一夕可以完成,而是一件持久性的工作,这项工作只能往前走,不能往后退,市委、市政府有要求,市民有呼声,我们有职责。现阶段,我们的基础设施投入、城市管理和日常保洁都迈上了新台阶,大家不要有厌烦情绪,一定要认清形势,下决心确保“五城联创”工作顺利推进。二要破解绿化带、市政设施和管理难题。辖区内黄土裸露地段全部用“绿”覆盖,要用树木、植被代替土布进行覆盖,道路两旁的路砖要逐一整修。区综合执法中心要拿出考核办法对物业公司进行统一考核,采取末位淘汰制,确保保洁人员每天早6点到晚10点全天候保洁,确保各项问题在11月10日之前全部整改到位。三要强化责任,求长效。各责任单位要确保责任落实到位,区城市综合执法中心和住建部门要在绿化、市政和保洁工作上明确专人负责,各乡办要将责任落实到人。②8



不忘初心 牢记使命

韩华为党员干部上廉政党课

本报讯 (记者 张劲松) 10月24日上午,区纪委书记韩华为示范区部分党员干部上了一堂题为《不忘初心、牢记使命——做忠诚干净担当的党员干部》的廉政党课。区纪委全体同志、区直各单位纪检联络员、各乡办纪委书记和纪委副书记参加活动。

韩华从“好干部”的定义出发,就如何围绕区党工委、区管委会重大决策部署,如何立足本职工作,深入阐释了忠诚、干净、担当三个方面的重大意义。

韩华说,全区广大党员干部要深刻把握“不忘初心、牢记使命”主题教育的内涵,塑造绝对忠诚的品质。对党忠诚是党员干部的基本政治要求,是最根本、最重要的政治品格。党员干部要增强党的意识,牢记自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,做到忠诚于组织,任何时候都与党同心同德。广大党员干部要勤以修身自省,保持干净廉洁的底色。他列举了谷俊山、魏远鹏等具体案例,并讲

解了“新鞋踩泥”的典故,生动阐释了如何切实做到政治上干净、品德上干净、言行上干净。广大党员干部要牢记职责使命,树立勇于担当的形象。共产党员这个称号始终是与担当紧密相关的,共产党员的形象总是与勇挑重担联系在一起,党员干部必须始终牢记自身职责使命,以实际行动树立勇于担当、甘于奉献的形象。

就优化全区营商环境专项治理工作,韩华强调,区纪委高度重视营

商环境专项治理工作,已经联合公安、财政等部门成立了工作组,专项治理工作将紧紧围绕企业在发展和经营过程中遇到的突出问题,深化整治全区各单位工作中存在的服务意识不强、工作纪律不严,不作为、慢作为、乱作为,“吃、拿、卡、要、报”等问题,加强全区党员干部作风建设,提升服务质量和水平,为推动示范区经济快速发展创造优良的营商环境。②8

示范区组织党员干部收看现代豫剧《焦裕禄》

本报讯 (记者 张劲松) 10月25日上午,示范区组织党员干部收看大型现代豫剧《焦裕禄》。区管委会副主任丁有亮、副处级调研员王磊参加活动,并带领大家宣读入党誓词。

据了解,《焦裕禄》的结尾没有采用英雄式的剧终模式,也没有用豪言壮语来煽情,而是通过郁郁葱葱的万亩山林,来寓意大自然生命的力量和人类改造自然的不竭动力,用紫色的

泡桐花来颂扬焦裕禄为后人留下的万亩“焦”桐,蕴含了前人栽树、后人乘凉的深刻内涵。

通过观看《焦裕禄》,进一步激发了广大党员干部的工作热情。大家纷纷表

示,一定要结合实际,以先进典型为榜样,爱岗敬业,努力工作,艰苦奋斗,履职尽责,坚定理想信念,发挥先锋模范作用,切实为群众办实事、办好事,做一名合格的共产党员。②8

王轶为党员干部上党课

本报讯 (记者 张劲松) 10月23日下午,示范区党工委王轶以“不忘初心为人民,牢记使命谋复兴”为题,为示范区部分党员干部上了一堂生动的主题教育党课。

王轶说,初心是不忘恩。我们出生在和平年代,改革开放、国富民

强令我们尽享太平盛世的福祉,树高万丈不忘根,人若辉煌莫忘恩,我们今天的幸福生活是来之不易的。初心是不忘本。习近平同志强调:“我们党以马克思主义为立党之本,以实现共产主义为最高理想。”我们无论何时何地都要明白,

马克思主义是我们的“看家之本”。初心是不忘质。1921年7月,党的一大通过的《中国共产党第一个纲领》表明,中国共产党是无产阶级的政党,目标是实现共产主义。我们的党从成立之日起,就是一个为人民服务的政党。一切从人民的利

益出发,全心全意为人民服务,是中国共产党的本质特征。党员干部要勇于担当,永久奋斗,追求真理,追求进步。要深化标本兼治,坚决清除腐败分子,保证干部清正、政府清廉、政治清明,使党始终成为时代先锋、民族希望。②8

示范区举行“不忘初心、牢记使命”主题教育演讲比赛

本报讯 (记者 张劲松 文/图) 11月1日下午,市城乡一体化示范区举行“不忘初心、牢记使命”主题教育演讲比赛(如图)。来自区直各单位及各乡办的27位选手参加比赛。

比赛现场,《赓续榜样精神 牢记初心使命》《不忘初心、牢记使命,做一名合格的共产党员》《不忘初心,做合格的城管工作者》等作品激荡着现场所有人的心。选手们紧紧围绕“不忘初心、牢记使命”主题,结合本职工作,深情讲述了革命先辈和时代楷模的光辉事迹,用身边的典型、生动的事例

和感人的故事,阐释了不忘初心、牢记使命的时代意义。选手们激情昂扬的演讲,赢得了观众的阵阵掌声。经过激烈的角逐,来自区纪委的丁璐璐、区城管中心的郭芮等10名选手进入决赛。

这次演讲比赛是一场思想深刻的党课,是一次全面的精神洗礼,更是迎难而上的奋进号角。大家纷纷表示,将以这次演讲比赛活动为契机,认真组织与参与“不忘初心、牢记使命”主题教育,主动担当作为,切实履行好党和人民赋予的新时代职责使命。②8



王宇飞带队督导路网项目建设

本报讯 (记者 张劲松) 11月2日,市城乡一体化示范区管委会副主任王宇飞,正处级调研员李跃进带领区住建局负责同志,实地督导路网项目建设。

王宇飞一行先后查看了腾飞路南延、庆丰路东延等路网项目施工情况,详细询问了项目建设中存在的问题和困难。

王宇飞要求,一是相关部门和施工单位要共同解决施工中出现的的问题,保证工程进度。二是各方要进一步提高工作效率,施工单位要抓紧施工,明确时间节点,保质保量,按时按点完成工程建设。三是加强各部门间的统筹协调。施工单位要积极

解决施工中存在的问题,加快施工进度。四是项目方要严格按照环保标准进行施工作业,杜绝野蛮施工,要抓住封土之前的有利时机进行施工建设。②8

示范区对卫生系统医疗乱象进行专项整治

本报讯 (记者 张劲松) 11月1日上午,市城乡一体化示范区就业促进和医疗保障局与区卫生和计生中心联合召开卫生系统工作会议。会议主要对示范区推进2020年医保征收、医保扶贫暨打击欺诈骗保,深化漠视侵害群众利益问题专项整治,卫生系统医疗乱象专项整治暨基本公共卫生、卫生系统创建国家卫生城市迎检等工作进行部署。区“创卫”办副主任、区卫生和计生中心主任韩宝珠,区就业促进和医疗保障局局长聂永刚,区辖各定点医疗机构负责人及全体卫生室负责人参加会议。

会上,就基本公共卫生服务工作,韩宝珠要求,一要充分认识基本公共卫生服务的重要性。二要扎实开展好公共卫生服务各项工作。建立个人健康档案;做好健康体检、健康指导及跟踪随访工作;严格督导、严评及奖惩。就创建

国家卫生城市工作,韩宝珠说,检查在即,务必重视。问题清零,务必全面提升。跟踪问效,务必失分必究。就漠视群众利益,打击欺诈骗保工作,韩宝珠要求,法律底线不能触碰,医疗乱象坚决铲除,严管重罚规范执业。

对于区医保征收、医保扶贫暨打击欺诈骗保工作,聂永刚指出,一要统一思想,提高认识,切实增强做好医保征收、医保扶贫暨打击欺诈骗保工作的责任感。二要加大宣传力度,利用好资源,有效引导社会舆论。三要强化督导检查,跟踪问效,不断巩固完善考核奖惩机制。

会上,区就业促进和医疗保障局副局长李红就如何落实好会议精神提出了具体要求。区卫生和计生中心副主任王永会宣读了关于漠视侵害群众利益问题专项整治工作的通知。②8